

征迁办副主任带头抢建骗补偿 “示范”之举引发其他村民纷纷效仿

星报讯(钱军 张侠 记者 张发平 赵汗青) 身为征迁办副主任,却带头抢建骗取补偿。近日,马鞍山雨山区法院审理后以滥用职权罪及贪污罪判处原马鞍山市雨山区银塘镇征迁办副主任汪见龙有期徒刑三年,缓刑三年。

银塘镇地处马鞍江南郊,随着经济发展和国家建设需要,银塘镇成为开发建设的热土——马鞍山长江公路大桥、宁安城际铁路等一批国家重点工程穿镇而过。

为加强土地征迁管理工作,银塘镇及时调整充实成立了征迁工作管理机构——简称“征迁办”,汪见龙任副主任。

2008年8月中旬,马鞍山市政府发布征迁公告,确定对太白大道及黄山渠项目进行征迁。公告明文规定抢建、抢搭等地上附属物不予办理征地补偿登记。

然而,汪见龙却带头违法抢建。为了改善女儿的生活,汪见龙让其姐夫出面,在其房屋旁边

再盖一栋二层楼房,给征迁人员打招呼,丈量、调查时将违建房纳入补偿范围并登记。填写二次调查表时,则移花接木将建筑面积打乱分到女儿户头上。

汪见龙的“示范”之举,在当地产生强烈的效仿效应,导致其他村民纷纷抢建。

2011年8月底,马鞍山市雨山区检察院在获悉银塘镇征迁办职务犯罪的信息后,决定立案侦查,汪见龙随即归案。

母爱深似海,信义重如山 安徽八旬老太拾荒还儿债

中央媒体看安徽

据新华社7月11日电 无论是寒冬腊月还是炎炎夏日,清晨的安徽合肥市蜀山区七里塘街道十里庙菜市场里总少不了一个佝偻着腰、挪着小碎步四处搜寻塑料瓶、废纸壳的老人身影。

老人名叫李家鸾,今年82岁。已经寡居30年的她几乎每天都要早早起床开始她一天的“工作”。这样的工作是艰辛的,但李家鸾是满足的,因为她离自

己的目标又近了一步——她要帮去世的儿子看病欠下的债还清!

李家鸾的大儿子名叫高良奎,2010年因肝癌去世。为了给儿子治病,家里欠下近40万元债。从这一年开始,李家鸾开始了漫漫还债路。

“这两年我已还了5万多元”,老人说,有人劝过她让这笔账烂掉,但她从没这么想过:“别人借给我们的都是当初救我儿命的钱,有的连欠条都没打,别人相信我们,你说这钱咋能不还?!”

第100支报名队伍,“舞林会”喊你报到



星报讯(记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 由星报联合安徽麦当劳公司举办的“舞林会”舞蹈大赛,自6月23日启动报名以来,目前已有90多支舞蹈队(300多人)报名参赛。如果想成为第100支报名队伍,赶紧前往当地麦当劳餐厅报名吧! 报名所剩时间已经不多。7月13日晚7:00,省城麦当劳太湖路餐厅还将上演海选,欢迎去“围观”哦!

此次比赛分预赛和决赛,共



设置一等奖一名,奖金10000元;二等奖两名,奖金5000元;三等奖三名,奖金3000元;此外还设有优秀奖,奖品:1000元麦当劳餐券。快去当地麦当劳餐厅报名吧! 如有疑问,您还可拨打咨询电话:0551-2626412、4656802、5293878、2891348。

院籍女大学生宿舍内死亡 事发宁波,警方初步排除他杀

星报讯(曾梅 记者 任杰) 7月8日9时13分,新浪微博“宁波大学官方微博”发布信息:2012年7月7日晚19:45左右,我校艺术学院一女生在寝室被发现不幸身亡。死因警方正在调查当中。4个小时后,该微博再次发布信息,称经警方勘察,初步排除他杀。

随后,记者了解到,死者名叫朱羽,安徽亳州籍,是该校09级艺术学院环艺专业的大三学生。同学们称,朱羽性格外向,学习也很努力。当时学校已放暑假,但朱羽仍然留在学校。

记者在朱羽的网上空间发现,7月5日晚7时许,她在网上写道:敢不敢别这么会热这么会流汗啊。没想到时隔两天,她就死在了宿舍。

昨日,该校一位老师称,由于是短学期,很多同学在军训或在课外实践,导致一些学生独自住在一间宿舍,所以才会出现同学未立刻发现朱羽死亡的情况。据了解,死者家属和校方正在就善后事宜进行协商。

苏宁中兴独家战略合作 产品线全面扩军苏宁渠道

7月12日,苏宁电器与中兴通讯2012年战略合作推进会在南京苏宁总部举行,苏宁电器总裁金明、中兴通讯执行副总裁何士友携双方营销高层悉数出席。会议双方携手宣布正式开启新阶段战略合作,包括最新发布的高端智能旗舰 Grand 智观系列、Windows Phone 手机 V965W 在内的中兴全线产品进驻苏宁全国门店。

战略合作 线上线下并进

据了解,苏宁与中兴通讯此番合作,旨在通过横向与纵向两个维度,全面拓展中兴在苏宁这一全国连锁渠道的覆盖范围。

横向看,中兴进驻苏宁全国门

店,同时苏宁易购也在线上建设中兴品牌旗舰店;纵向看,中兴旗下在售的包括高端、中端及普及型产品全部实现进入苏宁线上线下销售,且其中包括与国内三大运营商定制的合约机产品。由此,双方的合作不仅让全国的消费者均能方便享受到中兴的智能终端和服务,全级别覆盖的机型也能满足不同层次消费者的需求。

立足产品 中兴苏宁共赢

笔者了解到,未来双方还将在产品定制和软件应用合作等方面继续探寻合作的可能。

基于双方的紧密合作,后期苏宁将联合中兴从产品定义、研发、

选型等方面入手,加快产品的研发速度并缩短产品的上市销售周期,将更优质、更高性价比的产品提供给消费者。

中兴 Windows Phone 手机与高端产品在苏宁渠道全面扩军

与会双方确定全面拓展中兴通讯在苏宁的销售产品线。与此同时,中兴也在会上宣布首个搭载 Windows Phone 系统的国产智能新机中兴 V965W 成为双方开展战略合作的首款战略机型,而中兴旗下风头正劲的高端智能代表 Grand 智观系列也已被推举为合作重头产品之一。这两款产品都集结了顶尖配置、周全服务等的高



端综合价值体验,与苏宁高品质兼具实惠的整体定位极为吻合。未来,中兴还将进一步扩大产品规模,通过与苏宁全渠道的合作,提升整体品牌形象,打造世界级手机巨头。

郑重声明

据考生及家长反映,近期有人假冒联合办学或分校等形式进行违规招生活动,严重损害了我校声誉。为了避免广大考生利益受到侵害,我校郑重提醒:请广大考生及家长报名时,务必认准**安徽建设学校**。

我校是国家首批改革与发展示范学校,安徽建设职教集团理事长单位,全国重点中专学校,安徽省文明单位,省属公办。迄今,我校未与任何学校联合办学,也未在任何地方设立分校或其他校区。考生可通过以下渠道咨询我校:

- 一、安徽建设学校网站: www.ahjsxx.cn;
 - 二、安徽建设学校地址:合肥市包河大道188号(乘4、11、14、16、43、116、152、902路公交车至“葛大店”站下车即到);
 - 三、招生咨询电话:0551-3416968、3441328;
- 对个别不法分子继续冒充我校名义招生等行为,欢迎考生和家长及时向我校举报,我校将保留追究其法律责任的权力。
- 安徽建设学校
二〇一二年七月七日

优惠政策: 1、县城及以下户口学生和城市贫困生享受3000元国家补助;2、农村户口贫困学生和城市特困生优先享受免学费待遇;3、紧缺专业学生毕业时可获得2000元专业补助;4、对成绩优秀者,学校设有专项奖学金予以奖励。

全国示范 国家重点 省属公办 安徽建设学校

安徽建设学校创办于1980年,是一所全日制省属公办普通中专学校,国家重点,中国建设教育先进单位,安徽省文明单位,合肥市职业教育先进单位。2009年省教育厅批准我校牵头成立、由66家院校、企业、科研院所和行业协会参加的安徽职业教育航母——**安徽建设职教集团**。2010年被评为**国家首批改革与发展示范学校**,成为全国职业教育的领航者。安徽建工技师学院与安徽建设学校一套建制,合署办公。

初中毕业生
五年制大专报名火热进行中,名额有限,欲报从速!
五年制大专(代码327)
专业:建筑工程施工、机电技术应用、工程造价、会计
三年制中专(代码763)
专业:建筑工程施工、建筑装饰(室内艺术设计)、工程造价、会计、机电技术应用、数控技术应用、电气运行与控制、计算机平面设计等

报名办法

报考五年制大专的考生须持本人身份证证明和2012年中考准考证或分数条来校报名;报考3年制中专的考生须持本人身份证证明和初中毕业证书或证明来校报名;不收报名费。

选中专,就选全国示范校 师资强,硬件优,就业有保障!

咨询热线:0551-3416968、3441328 传真:0551-3416968
校址:合肥市包河大道188号(乘车路线:乘4、11、14、16、43、116、152、902路公交车至葛大店站即到)
网址:www.ahjsxy.cn www.ahjsxx.cn